

# “百名最美运城人”外卖骑手评选结果揭晓

为评选一批在全市高质量发展中具有时代性、代表性的突出典型,引领带动全市各条战线、各个行业,形成比学赶超的浓厚氛围,6月25日,市委宣传、市文明办印发《2023年度“百名最美运城人”选树宣传工作方案》,在全市开展2023年度“百名最美运城人”选树宣传活动。

此次活动评选类型包括闲事大妈、河东红娘、外卖骑手、城市美容师、文明新风好司仪、文明运城服务之星、乡村振兴带货达人、河东文旅推荐官、河东国宝守门人、现代农业好把式、自信从容新农民、媒体特别推荐等12种,原则上每个类型评选10名候选人。相关推荐、申报、评选、公示、发布等工作,从7月1日持续至9月底。评选结果按照“每月一发布,年度一表彰”的形式对大众公示。

目前,在组织推荐、个人自荐和群众推荐的基础上,经过为期一个多月的宣传动员、网络投票、集中评选,2023年度“百名最美运城人”外卖骑手名单正式出炉,现对10名人物典型事迹予以公布。



李桐



焦江涛



董娜



李迎朝



崔军杰



李桐

李桐,27岁,高学历,家住天津市杨家庄村。2022年7月入职美团,成为一名“骑手”。虽有短短的一年时间,但他在工作中表现出了突出的业务能力,高度的工作责任感,规范优质的服务水平。

他每天早上8点准时出发,一辆电动车,一部电量满格的手机和一个装满水的水杯,加上头盔口罩,这就是他每日必备的装备。每次上班后,他都会细心检查配送餐箱的卫生情况,对设备进行消毒,保障食品安全,然后才正式开启一天的工作。

他用热情服务每一位顾客。每天工作10个小时,大约跑50单,一个月1500单。订单高峰期午餐一般是上午10点半到下午1点半,晚餐则是5点半到晚上8点。他每来到一处,轻敲开顾客的门,将热腾腾的美食送到顾客手上,然后转身、下楼、骑车,又奔向另一个取餐点和送餐点。满身的汗水,奔跑的身影,他时刻不停,每当顾客给了“五星好评”,他就觉得再苦再累也有了坚持的动力。

他用爱心关照身边的人。遇到老年顾客,走路不太方便的,他主动提出帮助老人把外卖送到家里,放到桌子上才离开,老人很感激,连声说“谢谢”。还有一次在送外卖途中,他遇到一名女孩的自行车坏了,他主动询问情况,花了很长时间,帮助女孩修好了自行车才离开。

李桐,是外卖行业的优秀代表,有着外卖行业从业人员“奉献社会、服务人民、爱岗敬业”的品德。今后,他还将一如既往地树立行业文明新风,传播行业正能量,让外卖骑手成为城市发展的新市民、社区百姓的新邻居、基层治理的新力量。

焦江涛

焦江涛,男,汉族,1996年6月出生,高学历,稷山县稷峰镇杨赵村人。2019年6月入职美团外卖,现任美团骑手队长。

焦江涛对工作极端负责任。平时无论刮风下雨,他从从不迟到早退,淡季坚持,旺季不抱怨。每天,他都给骑手开晨会,叮嘱安全和工作注意事项,解决骑手日常工作中遇到的各种问题。

爱岗敬业,乐于助人。在工作中,他曾遇到一名走失的儿童,深夜跑遍了半个县城,帮助寻找孩子的家人。他始终认为,助人为乐是人的本份,不论何时何地都需要帮助的人和事,他都会义无反顾地提供帮助。

疫情防控,义不容辞。3年疫情期间,焦江涛积极主动参加疫情防控志愿服务活动,参与核酸检测志愿服务45起,社区义务消毒工作19次,为静默期间隔离点生活物资代买代送服务595次,志愿服务总时长达2000多个小时。

抗洪抢险,责无旁贷。2021年10月,汾河洪峰过境稷山。焦江涛积极参与

加抗洪救灾志愿服务,每天天不亮就投入抢险工作中,帮助淹没的工厂、商铺、社区转移物资,沙袋填充围堵没有淹没的地段,以实际行动在抗洪救灾中彰显着最美骑手的担当。

高考助力,传递爱心。高考期间,焦江涛协助公司搬运物资至志愿服务点,发现有考生忘带准考证、身份证、眼镜和生药急需药品等紧急情况,立即去指定地点取送物品,处理突发状况。

以身作则,力树标杆。焦江涛身为一名热血青年,始终坚持以身作则、率先垂范,充分发扬“吃苦在前、享乐在后”的奉献精神,以实际行动为公司其他员工树立榜样。积极弘扬雷锋精神,做雷锋精神践行者,用实际行动赋予雷锋精神新的时代内涵,把雷锋精神乐于助人、无私奉献的崇高精神融入到工作生活中。

焦江涛坚信在工作和生活中坚守本心,始终保持热情的态度,应社会需要贡献自己的一份力量,就是最美劳动者。

董娜

董娜,女,汉族,1979年4月出生,绛县南樊镇范柴村人,2016年入职美团外卖行业。

她爱岗敬业、忠于职守,踏踏实实干活,勤勤恳恳工作,养成了稳重踏实的干事作风和吃苦耐劳的优秀品格,用真诚和务实服务着每一位顾客。一辆摩托车、一部手机是她的标配,争分夺秒、穿街过巷是她的技能。严寒酷暑,她和时间赛跑,只为让顾客能够第一时间享用上热气腾腾的“舌尖美味”。每当顾客给了“五星好评”,她就觉得心里美滋滋的,再苦再累也有了继续坚持的动力。

她骑上摩托车,兢兢业业,跑出令同行羡慕的业绩;摘下头盔,也能发挥先锋模范作用,伸出援助之手帮助身边的骑手,毫无保留地传授跑单“独门秘籍”。她从事骑手七年如一日,跑单量胜过男骑手,最多时日单量近120单,月出行达3800公里,被山西省Q3季度启动令授予“服务之星”。

疫情期间,董娜主动揽下了核酸检测点、隔离点等高风险场所的送餐任务,“是骑手也是战士”,无所畏惧地完成了大量高风险任务。同时,她还递交了入党申请书,积极参加社区治理和精神文明志愿服务,开展法治宣传和交通安全宣传。

她发扬拾金不昧精神,2022年在一次核酸检测中,她捡到一块手表,第一时间与失主取得联系,物归原主。

不畏艰辛,砥砺前行。她常说的一句话就是:“我们的目标就是全心全意为顾客服务。只有做好本职工作,履行

岗位职责,才能得到客户的认可和满意。”她就是当之无愧的“最美外卖员”。

李迎朝

李迎朝,男,1991年11月出生,万荣县解店镇南解村人。2020年7月加入外卖行业,成为一名普普通通的“外卖小哥”。

李迎朝阳光善良、热情大方、朴实无华。他不仅执着于自己的职业,还拥有一颗为广大群众服务的心。每天,他不厌其烦地奔波于城市的大街小巷,每次都准时把物品送到客户手上。去年的一天下暴雨,县城街道水流如注,加上杂物堵塞下水道,导致流水不畅,车辆行人难以通行。李迎朝在配送外卖途中,发现县城北街一处下水道因杂物太多造成堵塞,当时就毫不犹豫,趟过深水,到被杂物堵口的下水道旁,徒手清理下水道的杂物,经过近半小时的努力,下水道终于疏通,方便了行人和车辆的正常行驶。

还有一次,他在送外卖时不经意间发现前面人群中有人落下了手机,他怕手机会被过往车辆压坏,随即停车不顾危险捡回手机找寻失主,在自己外卖单就快要超时的时刻,他依然执着地在等待失主,这时恰好收到了失主朋友的来电,经过一番沟通后,他送完外卖立即将手机交还失主的朋友,然后继续工作。隔天,手机机主为公司送来锦旗,对李迎朝拾金不昧的做法表示感谢。

李迎朝,就是这样一个充满爱心、踏实肯干、助人为乐的“快递小哥”。

崔军杰

崔军杰,男,1978年生,夏县埽掌镇人,中共党员。1997年入伍,2022年4月入职美团,现任闻喜美团骑手组长。

参加工作以来,他带领班组成员爱岗敬业、忠于职守、勤恳工作、踏实干活,从不叫苦喊累,所在班组的工作任务都能圆满完成。

多年的军旅生涯,让他养成了守时严谨的工作态度。每天,他都是第一个到单位,检点装备做好一天的规划,然后开始一天的忙碌。为了让顾客早点能吃到可口的外卖,他要求自己不论严寒还是酷暑都能够准时准点将外卖送到顾客手中。虽然每天都要配送很多单,有时也会碰到难缠的客户,但他总能不急不躁,更不会发脾气,他用微笑和耐心对待每一个客户。

碰到突发状况,他总能很好地协调好每个订单的配送。有一次送外卖到一位老年顾客家,老人家因为年纪大了,听力不好,当时家里也没有子女陪

伴。他就推诿接其他单,耐心地与老人聊天,帮老人穿好衣服打开外卖,等老人开始用餐了才离开。还有一次,他送药到一家医院,发现有一位病人行动不便,就主动帮助病人倒水,看着病人喝完药并坚持等到陪护家属过来才离开。事后他说,那天订单其实很多,但是他就是做不到看见客户有困难就转身离开,外卖员就是服务大家,少挣点钱没关系,不能没有道德,送外卖也要对得起自己的良心。

他视诚信为根本。即使天气恶劣,他也要想办法准时送达。有时候遇到暴雨天,好多小区都临时性停电,电梯不能正常使用。他接到订单,不论客户住几楼,都努力在指定时间内将外卖送到客户手中。有时实在赶不及,他就提前温馨提示客户,爬楼可能会耽搁了几分钟,食物会有点凉,吃饭前热一热以免伤胃。

崔军杰坚持优质服务的理念。他总是告诫班组的其他成员,送外卖就是做服务,不仅要细心,还要多在客户的角度去考虑问题,要完美地做好本职工作,履行好岗位职责,这样才能得到顾客的认可,让顾客满意。

薛李文

薛李文,男,1987年生,闻喜薛店镇人。2021年7月二次入职美团,性格开朗,为人诚实,善于沟通,工作认真负责。

作为二次入职美团的骑手,他特别珍惜这难得的工作机会。仅用2年时间,就升任闻喜美团副站长,并负责新进骑手的入职培训。他不止一次说过,作为骑手,经常会在街上看到很多意外发生,大多数都是因为不遵守交通规则导致。他就将交通安全定为新骑手入职培训的第一课。通过真实案例分析、讲解交通法规,让新入职的骑手们认识到作为一名合格的外卖员,不能为不延时订单而在马路上闯红灯、加塞,要严格遵守交通规则,确保人身安全;作为骑手,不仅需要有过人的能力,还要有良好的文明意识,做一个遵纪守法的好市民。在他工作的2年多时间,他时刻要求自己文明出行,没有闯过一次红灯,也从未被用户投诉过。

送单途中,难免会遇到各种情况。他每次都能凭借自己过硬的素质,将问题处理好。有一次,他在路边捡到一部手机,手机一直在响,上面还有许多未接电话。他第一时间先接通电话,将当时的情况告诉失主,宽慰失主不要着急,他送完手中订单后会第一时间把手机还还给失主。还有一次,用户家的小孩生病了,急需药品,外卖单上备注着:孩子不舒服,请尽快配送。当时他的手上

还同时接了好几个订单,于是赶紧联系站长,将手中其他订单转出,第一时间把这用户急需的物品送了过去。

送外卖是一份很辛苦的工作,骑手们的负重奔跑,只为让大家能吃到热腾腾的舌尖美食。正是因为有千千万万薛李文们,每一个送餐的骑手都是我们城市美丽的风景线。

杨丽明

杨丽明,男,39岁,夏县瑶峰镇人,从事外卖工作6年。在骑手的岗位上,他兢兢业业,每天奔波在县城的每个角落,用耐心细致的工作态度,服务好每一位顾客,也让他感受到了温暖。

在疫情防控工作中,作为一名骑手,他牢记身上的使命职责,克服妻子常年有病等家庭困难,积极响应公司号召,志愿报名参与了城市保供配送工作,严格按照相关部门的规定,做好个人防护的同时,为居家的市民日常生活配送保驾护航,筑牢疫情防控屏障。

2022年7月暑假期间,他主动推荐8名大学生在公司勤工俭学,赚取学费,帮助他们的家庭减轻负担。

有一次晚上10点左右,他送餐返回途中,遇到几个外地游客,他们的车抛锚了,看到他们人生地不熟,手足无措焦虑的样子,他赶忙停止接单,帮助游客联系修车的朋友,快速帮他们修理好车辆,外地游客们万分感激。他轻松地笑道:“夏县就是你们的家,咱们都是亲人,自家不用客气。”

他常说,作为一名外卖小哥,工作不仅仅是为了谋生,身上还肩负着更多的责任和使命,在平凡的岗位上,也要发一分光,散一份热,温暖你我,温暖这座城市,做一名“奉献社会、服务人民、爱岗敬业”的城市奔跑者!

轻点手机,外卖到家。在杨丽明的带动下,其他外卖小哥也纷纷加入到志愿服务活动中,他们用自己的脚步丈量城市的距离,用勤劳实现生活的梦想。他们的坚持不懈和甘于奉献的敬业精神,是我们这座城市最可爱的人。

2023年2月,杨丽明被夏县县委宣传部评为“两好双佳十美”道德模范最美驾驶员。

韩黄飞

韩黄飞,男,1990年出生于稷山县,中专文化,2021年3月加入运城新邦物流有限公司,成为活跃在中心城区的一名美团外卖骑手。

韩黄飞加入外卖骑手行列后,不论严寒酷暑,不论刮风下雨,为了满足群

众的日常需求,一忙就是一整天,手机不离手,电动车不离身,晴天一身土,雨天一身泥,从繁华喧闹的商业区到僻静幽深的小巷内,从线上接单到线下配送,他都能在严守交通规则和职业操守的情况下,一丝不苟地高质量完成配送任务。

工作中,韩黄飞始终牢固树立服务意识,坚持“把小事做好”的信念,尽自己所能服务好每一位顾客,并积极为群众提供力所能及的帮助,累计完成单量33829单,累计里程6.6万公里,准时率99.8%,满意率99.42%,得到广大顾客和群众普遍赞扬。

2022年的一天,他在送盐湖城的一名老人的餐品订单时,看到老人行动不便,便帮忙把餐品保鲜膜、餐具包装打开后递给老人。一个小小的动作,换来了老人的赞不绝口。

没有轰轰烈烈的壮举,只有日复一日的坚守和点点滴滴的付出。两年来,韩黄飞憨厚实在、踏实肯干、爱岗敬业,肩负商户和消费者的信任,每天穿着标志性的“黄马甲”,穿梭在大街小巷,用前行脚步温暖着城市的每个角落,用一言一行履行着外卖骑手的职业承诺和社会责任,展现了外卖人“辛苦我一人,幸福千万家”的担当和风采。

赵跃忠

赵跃忠,男,50岁,永济市栲栳镇人,从事外卖工作2年9个月。

他在日常工作中,稳重踏实,服务于心,匠心于细节,对顾客负责,对使命负责;在疫情期间,主动响应公司号召,积极报名参加城市保供配送工作,服务大众,为用户送去温暖。

他是一个热心肠的人。2023年4月的一天中午送餐高峰期,赵跃忠送餐至滨河花都小区门前时,看见前方一个人被压在电动车下无法动弹,他立刻停止送餐,停下车跑到摔倒者身边,将倒地人员扶至路边台阶休息,再挪动电动车不影响道路通行,反复确认人员平安后才离开现场。有人问他是否会影响到高峰期的收入,他说与人为善,能帮就帮。质朴的话语间充满了浓浓的爱。

赵跃忠是外卖站点中骑手年龄较大的,很多人担心他无法坚持下去,但他用实际行动让所有人改变看法,从怀疑到佩服再到尊重,这一路的付出和毅力以及坚持,诠释了什么叫事在人为。

赵跃忠是无数平凡人中的一员,但他用责任感展现了平凡的坚守,秉持“干一行爱一行”的初心,“做了一定要做好”的决心,始终兢兢业业地工作,用心服务好每一位顾客。“骑”妙人生,热爱生活的,定会让生活所热爱,他希望通过自己的努力,让大家看到做一行只要勤劳肯干就能有所收获,也希望尽自己一份微薄力量,让这个行业能得到更多的社会认可。

张良

张良,男,汉族,1971年8月出生,2017年6月份开始加入垣曲县诺达餐饮服务有限公司,成为美团外卖的一员。

平日里的张良是个热心肠,面对力所能及的事,他总是主动伸出援手。在一次送餐途中,张良路经人民路时,看见一家饭店着火,他二话不说就放下手中的餐品,就近抄起灭火器冲进店里帮忙灭火,最终利用安全培训里学到的技能将火扑灭。

2023年6月的一天,张良在外卖配送途中经过黄河湾小区时,捡到了一部手机,他积极找寻失主,第一时间把手机送还给了失主,失主为他送来了“拾金不昧”的锦旗。

除了在工作途中见义勇为之外,张良还利用业余时间更好地回馈社会。疫情期间,他积极参与所在小区的疫情防控工作,主动担任小区的志愿者,为大家送米面油、蔬菜、药品,分发平安反诈宣传单,派送防疫物资,为社区和送单小哥搭建起沟通的桥梁。

入职以来,张良一直兢兢业业地工作,风雨无阻,飞驰在城区的大街小巷。他秉持“干一行爱一行”的初心,坚持“做了一定要做好”的决心,用心服务好每一位顾客,6年来,他的顾客好评率一直占据站点榜第一的位置。

## 项目部里喜事多

(上接第一版)

“20多平方米的公寓宽宽展展,独立卫生间、厨房、饮水机等设施一应俱全,几乎就是拎包入住,特别是每天出入人才公寓,感觉倍有面子。”张晨瑞说,“今年3月份,开发区管委会在我们楼下组织了一场相亲会,我与一位姑娘一见钟情,她和她们家人得知我住在政府提供的人才公寓时,都对我高看一眼……”

人逢喜事精神爽,今年31岁的技术骨干刘浩亮也不例外。到永济工作后,一年到头都顾不上家,无暇照顾留守在临汾的妻子和孩

子,夫妻分居、来回奔波的“双城生活”,一度让他有点心神不宁。然而,今年4月,在管委会举办的一场人才招聘会上,包联干部王虎主动牵线搭桥,帮助刘浩亮爱人在永济找到了心仪的工作。过段时间,他们还打算把孩子接到这里读书。

生活琐碎小事都能细致入微,生产建设的大事更是不拘一格。在永济经济技术开发区近一年,管委会的各种“意外惊喜”不胜枚举:调用100吨吊车,连夜清运老工厂遗留的变压器、选矿设备等附属物,保证工程如期推进;

牺牲周末休息时间,护航超限运输的27米桥式起重机上高速、穿城区,让项目急需的物资设备以最快速度到达施工现场;联系人社局免费提供电焊、机床等专业技能培训,为企业减少开支近6万元……一桩桩、一件件,让基地项目经理薛智峰每每提起都赞不绝口。

“项目自去年9月份开工建设,今年5月份试投产,建设周期短短数月,令同行们分外羡慕!此前,我们项目选址也跑了很多省市,真是不比不知道,这里的保姆式服务,不掺一点水分,是真的体贴、真的暖心。”薛智峰说,“下一步,我们将乘势而上,加快推动新型路桥装备产品全面投产达效,加快多元合金共渗防腐配件生产设备调试投产,早日将这里打造成集技术研发、产品生产、销售租赁为一体的轨道交通装备产业化基地!”

- 不慎将赵若涵《出生医学证明》(编号:R140002329,母亲:宋丹丹,出生医院:稷山县人民医院)丢失,声明作废。
- 不慎将景琛瑜《出生医学证明》(编号:K140458138,母亲:李丽杰,出生医院:闻喜博雅医院)丢失,声明作废。
- 不慎将山西省运城市临猗县北景乡李家庄村股份经济联合社公章(章号:1408211008053)及财务专用章(章号:1408211008054)丢失,声明作废。
- 不慎将临猗县西城鹏飞文印部(统一社会信用代码:92140821MA7YFD243)营业执照正本丢失,声明作废。
- 不慎将张俊灵残疾证(证号:14270319560209152142B1)丢失,声明作废。
- 不慎将运城经济开发区豪德双奇地板店(统一社会信用代码:92140899MA7YFM3B1M)营业执照正本丢失,声明作废。
- 不慎将谢争(身份证号:14270119940520721X)购买的港府名都小区19号楼2单元1301房的收款收据(票号:3477236,金额:533169元,日期:2023年4月4日)丢失,声明作废。
- 不慎将绛县古绛镇尚利佰饭店营业执照副本(统一社会信用代码:92140826MA7Y2C7M92)丢失,声明作废。
- 不慎将临猗县西城海艳烟酒小百货店营业执照正本(统一社会信用代码:92140821MA7YEC0930)丢失,声明作废。